
Інформація про діяльність
Волинського регіонального центру підвищення кваліфікації у 2022 році

та пріоритетні напрями діяльності на 2023 рік

Упродовж 2022 року діяльність Центру була спрямована на задоволення
потреб у професійному навчанні державних службовців, посадових осіб органів
місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад регіону і України шляхом
проведення  професійного  навчання  за  загальними  і  спеціальними
професійними та короткостроковими програмами підвищення кваліфікації.

Досягнення  Центру  –  це  злагоджена  і  професійна  робота  працівників  і
позаштатних  викладачів  закладу  над  укладанням  та  реалізацією  освітніх
програм  відповідно  до  пріоритетних  напрямів  підвищення  кваліфікації  та
потреб замовників освітніх послуг.

Центр  серед  переможців  конкурсу  «Кращі  практики  впровадження
освітніх  інновацій  у  системі  професійного  навчання  державних  службовців,
голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників,
посадових  осіб  місцевого  самоврядування  та  депутатів  місцевих  рад»  у
2022 році.

1. Організація підвищення кваліфікації
Професійне  навчання  державних  службовців,  посадових  осіб  місцевого

самоврядування та депутатів місцевих рад  здійснювалося відповідно до Плану-
графіка підвищення кваліфікації на поточний рік посадовців Волинської області
та на договірних засадах - Волинської та інших областей України.

Упродовж 2022 року проведено  202 навчально-комунікативних заходи,  у
тому числі: 40 – у рамках підписаних меморандумів про співпрацю,  36  – на
договірних засадах. 

Враховуючи  реалії  часу  і  побажання  замовників  178  заходів  проведено
дистанційно (в режимі реального часу), 24 - очно. 

Загальна кількість осіб, які пройшли навчання, становить 17320 осіб, з них
10815 - посадовці Волинської області, 6505 - інших регіонів. 

За  категоріями:  7271  -   державні службовці,  9648  -   посадові особи
місцевого самоврядування (у тому числі 672 -  депутати місцевих рад), 401–
інші категорії. 

У розрізі видів навчання: 
 за професійними програмами підвищення кваліфікації (14 груп)  – 1354

особи,  з  них  1084  державних  службовці  та  268  посадових  осіб  місцевого
самоврядування; 
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за

короткостроковими  програмами  підвищення  кваліфікації (188  груп)  -
15966 осіб, з них 5618 державних службовців та 9380 посадових осіб місцевого
самоврядування.  

Пріоритетними напрямами професійного навчання були державна політика
у сфері розвитку місцевого самоврядування та територіальної організації влади,
зокрема  в  умовах  воєнного  стану,  запобігання  корупції  та  забезпечення
доброчесності,  удосконалення  рівня  володіння  державною  мовою;  цифрова
грамотність,  європейська  та  євроатлантична  інтеграція,  психологічні  аспекти
тощо.

Зокрема, у рамках співпраці з проєктом USAID «Підвищення ефективності
роботи  та  підзвітності  органів  місцевого  самоврядування»  («ГОВЕРЛА»)
проведено  40 заходів  з  актуальних  питань  діяльності  органів  місцевого
самоврядування  в  умовах  воєнного  стану.  У них  взяли  участь  4993  особи
Волинської,  Житомирської,  Закарпатської,  Полтавської,  Рівненської,  Одеської
областей України. 

У  рамках  швейцарсько-української  програми  «Електронне  врядування
задля  підзвітності  влади  та  участі  громади» (EGAP)  реалізовано  загальні
короткострокові програми  «Цифрова грамотність для публічних службовців»,
«Інформаційна  безпека  та  цифрова  гігієна» (7  заходів), у  яких  взяли  участь
924 особи. 

За  підтримки програми  EGAP  проведено  10  навчально-комунікативних
заходів  із  практичних  питань  надання  адміністративних  послуг  для
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1500 працівників ЦНАПів Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Одеської
областей. 

У співпраці з кафедрою міжнародних економічних відносин Волинського
національного  університету  імені  Лесі  Українки у  рамках  реалізації  проєкту
Центр  досконалості  Жана  Моне  «Волинський  центр  європейських  студій:
зелене та безпечне сусідство» програми ЄС Еразмус+ проведено навчання за
спеціальною професійною  програмою підвищення  кваліфікації  «Європейська
інтеграція України: компетентний державний службовець» (94 особи).

У 2022 році працівники Центру активно працювали на Порталі управління
знаннями  НАДС,  що  дозволило  задовольнити  освітні  потреби  державних
службовців  центральних  органів  виконавчої  влади  Волині  та  інших  регіонів
України (на договірних засадах).

2. Навчально-методична робота Центру
Навчання слухачів Центру упродовж року здійснювалося за загальними і

спеціальними  професійними  та  короткостроковими  програмами  підвищення
кваліфікації.

У 2022 році з метою реалізації плану-графіка підвищення кваліфікації та
задоволення освітніх потреб замовників навчання викладачами і працівниками
Центру  було  укладено  і  реалізовано  26 загальних  програми  підвищення
кваліфікації  (1  – професійна,  25  – короткострокових)  і  66  спеціальних
короткострокових програм підвищення кваліфікації.

Заклад  намагається  ефективно  використовувати  творчий  потенціал
викладацького складу регіону і України. Ми цінуємо наших викладачів, серед
яких  професори,  доктори,  кандидати  наук,  доценти  вишів,  досвідчені
управлінці-практики  державних  органів,  органів  місцевого  самоврядування,
експерти міжнародних програм (проєктів). 

Упродовж року реалізацію освітніх програм забезпечували 11 професорів/
докторів  наук,  13  кандидатів  наук,  93  управлінці-практики,  експерти
міжнародних програм (проєктів), представники громадських організацій.

Переважна більшість занять супроводжується розробленими викладачами
презентаційними матеріалами, які постійно оновлюються.

Для кращого розуміння і засвоєння інформації учасникам навчання у ході
занять  підбираються  кейси  для  роботи  в  групах,  готується  матеріал  для
тематичних дискусій тощо.

Для підсумкового контролю знань сформований банк тестових питань за
навчальними модулями і темами.

3. Моніторинг якості надання освітніх послуг
Це невід’ємна  складова  діяльності  Центру,  що  включає  комунікації  з

учасниками  та  замовниками  навчання  у  формі  інтерв’ю,  комп’ютерного
анкетування. 
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Робота  в  цьому  напрямку  забезпечує  систематичний  контроль  якості
освітнього  процесу,  сприяє  швидкому  реагуванню  на  потреби  і  побажання
учасників та замовників навчання.

Результати  анкетування  учасників  навчання свідчать  про  високу  оцінку
актуальності  тематики,  форм  проведення  занять,  роботи  викладачів,  рівня
організації навчання та створення сприятливих умов для самоосвіти, зокрема:

Узагальнені дані результатів опитування, у якому взяли участь 13729 осіб,
подані у діаграмах нижче ( шкала оцінювання від 1 до 5, де 1 – абсолютно не
виправдалися, 5 – виправдалися повною мірою).
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Доступність висвітлення тем

Проведено анонімне опитування “Центр очима органів влади” у режимі
онлайн. У ньому взяло участь 119 респондентів, серед яких – місцеві державні
адміністрації,  територіальні громади територіальні органи міністерств,  інших
центральних органів виконавчої влади. Результати цього опитування наведені
нижче.
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Пріоритетні напрямки діяльності Центру на 2023 рік

 Якісні освітні послуги в галузі післядипломної освіти.
 Освітні інноваційні практики.
 Практична спрямованість навчання, безперервність освітнього процесу.
 Ефективні комунікації зі стейкхолдерами.
 Освітня діяльність в межах регіону і держави.
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Шляхи реалізації
1. Залучення висококваліфікованих науковців, управлінців-практиків, експертів

міжнародних програм (проєктів), представників громадських організацій до
укладання і реалізації освітніх програм.

2. Застосування інноваційних форм і методів навчання, використання цифрових
технологій.

3. Вивчення  освітніх  потреб  органів  державної влади,  органів  місцевого
самоврядування.

4. Моніторинг та оцінювання якості надання освітніх послуг.
5. Висвітлювання інформації у соціальних мережах, налагодження зворотного

зв’язку з учасниками навчання та замовниками освітніх послуг.
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